日本两大臣再曝"政治献金"丑闻

安倍内阁深陷"丑闻漩涡

日本27日再次曝出两名 内阁大臣非法收受"政治献 金"的丑闻。两名涉事人暂时 没有辞职的打算,不过媒体评 述,这对首相安倍晋三政府而 言又是一次沉重的打击。



安倍在2006年至2007年 首次出任首相期间,便有多名阁 僚因政治献金丑闻而辞职。受这 些丑闻拖累以及其他一些因素, 安倍2007年9月下台。



经济产业大臣宫泽洋-持有东京电力公司股票 用政治资金支付性变态俱乐部游玩费 收受外国控股公司"政治献金"

上任6天3起丑闻

日本经济产业大臣宫泽洋一27日 在经济产业省向媒体记者证实,担任国 会众议员时他曾任现执政党自民党在 广岛县的支部代表,而这一支部在2007 年和2008年收受当地一家外国人控股 超过50%企业的总计40万日元(约合 3700美元)捐款。

日本《政治资金规正法》规定,禁止 政客或政党接受外国人或外国企业的 捐款,以防止外国势力影响日本政治和 外交。违反规定者将被处以3年监禁和 50万日元罚款,被判有罪还将被停止公 民权利。对此,宫泽辩称:"我(当时)完 全不知道这家企业的多数股东是外国 人。"按照他的说法,26日已返还了这笔

宫泽本月21日才出任经产大臣一 职,接替因涉嫌"政治献金"丑闻而辞职 的小渊优子。这是他在不到一周内被 曝出的第三起丑闻,前两起包括他的政 治资金管理团体曾向日本广岛市一家 性虐主题"SM吧"列支"政治活动费"以 及他持有福岛第一核电站运营商东京 电力公司的股票。前两起丑闻曝出后, 宫泽的政治资金报告受到仔细审查,从 而揭出最新一起丑闻。宫泽27日没有 提及是否会引咎辞职。

女大臣频繁闯祸

同一天, 内阁府特命担 当大臣、女性活跃大臣有村 治子也被曝出,曾收受一家 逃税企业的60万日元(5550 美元)捐款。

共同社报道, 这家设计 和建筑企业因2008年7月至 2010年6月间的逃税行为, 2013年4月被一家法院勒令 缴纳3000万日元(27.8万美 元)罚款。有村的办公室声 称,"直到他们指出来,我们 才知道(这一问题捐款)" 有村方面正准备返还这笔钱。

另外, 日本环境省副大 臣尾里康弘 (音译) 的政治 资金报告显示,他2010年也 曾接受这家企业30万日元 (2775美元)捐款。

有村作为安倍今年9月 改组内阁时任命的5名女性 阁僚之一, 已经惹出不少 事,包括本月与另外两名女 阁僚、总务大臣高市早苗和 国家公共安全委员会委员长 山谷惠里子先后参拜供奉有 甲级战犯牌位的靖国神社。 本月20日,除小渊优子,另 一名女阁僚、法务大臣松岛 绿辞职。

安倍连遭打击

女性活跃担当大臣有村治子 收受一家逃税企业捐款

参拜供奉有甲级战犯牌位的靖国神社

先是所看重的5名女 性"出事",接着是"钦 点"的宫泽丑闻不断, 安倍可谓接连遭受打 击。日本《读卖新闻》 26日所做的一份民调显 示,安倍的支持率下降9 个百分点,跌至53%。 调查还显示,新任内阁 成员相继因政治资金丑 闻辞职,对于安倍内阁 的打击甚大。有76%的 人要求小渊向国民解释 其政治资金丑闻。

日本内阁官房长官 菅义伟27日否认宫泽-事会给安倍政府带来麻 烦。他告诉媒体记者: "他(宫泽)意识到所发 生的一切后已经立即返 还了所有的钱……我认 为,这是处理这种情况 的恰当做法。"

不过,一些分析师 可没有这么乐观。在东 京的分析师迈克尔•库切 克说,对安倍政权而 言,"这是一次严重挫 折"。他警告,如果像安 倍第一个任期内那样的 政治状态没有改变,"我 们将会看到与过去所见 一样的腐烂"。

卡梅伦最近有点儿烦







当街被冲撞

英国一名男子27日突破警方安保,接近并冲撞首相戴维·卡梅伦。英国媒 体报道,在这次"重大安全事故"中,卡梅伦已结束在英格兰北部利兹市的活动, 准备乘专车离开,一名28岁男子突破马路对面的安保线,径直冲上前推搡卡梅 伦(上左图)。安保人员立即上前阻止,并保护卡梅伦进入专车(上右图)。

警方以这名男子过于接近卡梅伦为由而逮捕他,但认定他"没有做出威胁举 动",在对他展开背景调查后予以释放。

-周前,卡梅伦在下议院回答议员问题时,一名抗议者突然将一个装有石块 的袋子扔向卡梅伦,砸坏一块保护屏,随即被警方逮捕。这一事件是英国下议院 10年来发生的最严重安全事故。



21亿欧兀账里

欧盟近日表示,因欧盟会计规则 发生改变,加之英国经济增长势头超 过预期,英国需要在今年12月1日前 向欧盟增付21亿欧元预算费用。这 笔账单成为再次扰动英国与欧盟关系 敏感神经的尴尬数字,也成为摆在英 国首相卡梅伦面前的一道难题。

据英国媒体援引的欧盟委员会文 件,在欧盟的这一"摊派"调整方案中, 英国、荷兰、意大利、希腊和塞浦路斯 将被要求追加预算,英国追加的资金 规模约为其余四国的两倍。欧盟对此 的理由是数据显示英国经济情况好 转,应当多出钱。更令英国不满的是, 被视作英国在欧盟内主要竞争国的法 国和德国不但不用增资,还将分别获 得大约10亿欧元和8亿欧元"摊派"退 款。这笔追加预算事先未打招呼,恍 如一记黑拳,让卡梅伦有点"吃不消"。

尼日利亚 再次发生恐怖袭击事件

两天被劫走30人

尼日利亚再次发生恐怖袭击事件。据法新社 27日报道,尼日利亚东北部博尔诺州玛法地区政 府官员26日表示,玛法地区近日遭不明身份武装 分子袭击,23日—25日短短两天时间内,不明武 装分子袭击该地区,造成17人死亡,30名未成年 人被掳走,其中有些女孩只有11岁

虽然尚无任何组织宣称对此事负责,但外界 普遍猜测,此事件与极端组织"博科圣地"有关。 当地政府官员对媒体表示,被掳男孩会被武装分 子培养成为"新鲜血液",而人权组织发布的最新 报告称,被劫持的女性不仅受到身心双重摧残,还 被迫走上前线。

意大利女护士 谋杀38名病人入狱

狱中收到求婚书

据英国《每日邮报》10月27日报道,意大利 42岁女护士丹妮拉·波吉亚丽被指控谋杀38位病 人而入狱,却收到大量男性崇拜者的信件,其中 甚至包括求婚书。

丹妮拉来自意大利中部艾米利亚-罗马涅地 区的卢戈城,此前警方调查一位78岁病人罗莎· 卡尔德洛尼神秘死亡案件时发现在丹妮拉值班 期间,先后共有38名病人离奇死亡

被捕后, 丹妮拉在意大利中部城市弗利监狱 等待受审。她收到大量男性崇拜者的信件,许多 人称赞她长得漂亮,甚至还有人向她求婚。

丹妮娅曾与被害病人尸体微笑留影,称其谋 杀病人的动机只因为病人"很烦"。

(本版稿件据新华社)